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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EN 
SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 17 DE MARZO DE 2021 
 
Asistentes: 

PRESIDE: 
Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Martín Perdiguero – 1

er
 Teniente de Alcalde 

 
CONCEJALA-SECRETARIA 

Ilma. Sra. Dª María Tatiana Jiménez Liébana – 2ª Teniente de Alcalde 
 
CONCEJALES/AS 

Ilmo. Sr. D. Ángel Buenache Moratilla – 3
er

 Teniente de Alcalde 
Ilmo. Sr. D. Andrés García-Caro Medina – 4º Teniente de Alcalde 
Ilmo. Sr. D. Juan Olivares Martín – 5º Teniente de Alcalde 
Dª Patricia Hernández Ruíz Medrano 
Dª Alejandra Muñagorri Orlandis-Habsburgo 
 
EXCUSA ASISTENCIA 

Excmo. Sr. D. Narciso Romero Morro 
D. Rebeca Peral Casado 
D. Javier Arranz Peiró (Interventor General) 
 
TITULAR DEL ÓRGANO DE APOYO A LA  
JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Dª. María Rosa Morales Martínez 
 

____________________________ 
 
Se abre la sesión a las trece  horas y veintidós minutos y se levanta a las trece horas y treinta 
minutos. 
 

ACUERDOS: 
 
 
Nº1/83/2021- APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ORDINARIA 
CELEBRADA EL DÍA 16 DE MARZO DE 2021. 
 
Remitido el borrador junto a la convocatoria, se aprueba por unanimidad. 
 
 

C O N C E J A L Í A  D E  R E C U R S O S  H U M A N O S ,  O R G A N I Z A C I Ó N  Y  C A L I D A D  Y  
D E P O R T E S  

 
Nº2/84/2021.- GRATIFICACIONES EN CONCEPTO DE SERVICIOS EXTRAORDINARIOS. 

Previa deliberación y por unanimidad de sus Miembros, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar 
la propuesta en sus propios términos disponiendo el pago de las cantidades que se indican en 
concepto de GRATIFICACIONES por la realización de trabajos fuera de la jornada habitual. 
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Nº3/85/2021.- PAGOS EN CONCEPTO DE HORAS EXTRAORDINARIAS. 

Previa deliberación y por unanimidad de sus Miembros, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar 
la propuesta en sus propios términos, disponiendo el pago de las cantidades que se indican en 
concepto de HORAS EXTRAORDINARIAS. 
 
 
 
Nº4/86/2021.- PRODUCTIVIDAD POR ASISTENCIA A JUICIOS DE POLICÍAS LOCALES MES DE 
FEBRERO DE 2021. 

Previa deliberación y por unanimidad de sus Miembros, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar 
la propuesta en sus propios términos, disponiendo el pago de las cantidades que se indican en 
concepto de PRODUCTIVIDAD POR ASISTENCIA A JUICIOS, febrero 2021. 

 
 
 
Nº 5/87/2021.- PRODUCTIVIDAD POR NOCTURNIDAD DE POLICÍAS LOCALES EN EL MES DE 
FEBRERO DE 2021. 

Previa deliberación y por unanimidad de sus Miembros, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar 
la propuesta en sus propios términos, disponiendo el pago de las cantidades que se indican en 
concepto de PRODUCTIVIDAD POR NOCTURNIDAD, febrero 2021. 

 
 

 
Nº6/88/2021.- PRODUCTIVIDAD POR FINES DE SEMANA Y FESTIVOS DE POLICÍAS LOCALES EN 
EL MES DE FEBRERO DE 2021. 

Previa deliberación y por unanimidad de sus Miembros, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar 
la propuesta en sus propios términos, disponiendo el pago de las cantidades que se indican en 
concepto de PRODUCTIVIDAD DE FINES DE SEMANA Y FESTIVOS febrero 2021. 

 
 
 
Nº 7/89/2021.- PRODUCTIVIDAD, BRIGADA DE INCIDENCIAS. 

Previa deliberación y por unanimidad de sus Miembros, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar 
la propuesta en sus propios términos, disponiendo el pago de las cantidades que se indican en 
concepto de PRODUCTIVIDAD-INCIDENCIAS, febrero 2021. 

 
 
 
Nº 8/90/2021.- RECONOCIMIENTO DE SERVICIOS PREVIOS. 

Previa deliberación y por unanimidad de sus Miembros, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar 
el reconocimiento de servicios en los términos anteriormente señalados. 
 

 

 

Nº 9/91/2021.- ASISTENCIA A COMISIONES INFORMATIVAS. 
Previa deliberación y por unanimidad, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar la propuesta en 
sus propios términos disponiendo el pago en la nómina de este mes de marzo. 
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Nº 10/92/2021.- PREMIO POR JUBILACIÓN. 

Previa deliberación y por unanimidad de sus Miembros, la Junta de Gobierno Local, ACUERDA 
disponer el abono de la cantidad propuesta. 

 
 
 
Nº11/93/2021.- ABONO DE LAS PRESTACIONES DEL FONDO DE ACCIÓN SOCIAL. 
Previa deliberación y por unanimidad de sus Miembros, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar 
el pago de las prestaciones del FONDO DE ACCION SOCIAL, en los términos que resultan del 
informe-propuesta transcrito anteriormente. 

 
 
 
 


